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6-miesięczny staż studencki na stanowisku
Menedżer muzyczny ds. międzynarodowej promocji on line
Stowarzyszenie Twórczy Aktywni Kreatywni TAK! z Krakowa wraz z gruzińską organizacją pozarządową Art Boom! poszukują studentów i absolwentów zainteresowanych odbyciem 6-miesięcznego stażu w Krakowie z możliwością zatrudnienia.
Jest to staż dedykowany osobom, które zainteresowane są pracą managera muzycznego i uczestnictwem w międzynarodowych projektach muzycznych. Nie jest wymagane wcześniejsze doświadczenie w branży muzycznej lub artystycznej. Znaczna część stażu będzie odbywać się w j. angielskim. 
Co to za projekty?
Polska artystka, Yoanna Ayers, która ostatnie 10 lat spędziła w Gruzji, rozpoczyna obecnie produkcję wideoklipów z udziałem artystów audiowizualnych w Krakowie oraz organizację wydania płyt w zagranicznych wydawnictwach muzycznych, z udziałem czołowych muzyków z Gruzji, Armenii, Europy i USA. 
Stażyści będą odgrywali bardzo ważną rolę w implementacji tych lokalnych i międzynarodowych przedsięwzięć. Dla wybranych osób istnieje możliwość zatrudnienia (umowa zlecenie). 
Wszyscy stażyści będą mieli możliwość regularnego uczestnictwa w profesjonalnych szkoleniach dla menedżerów muzycznych i konferencjach w branży przemysłu muzycznego.
Jaka praca?
Menedżer muzyczny ds. międzynarodowej promocji on line
Obowiązki:
- prowadzenie profili w mediach społecznościowych w j. angielskim i j. polskim (wraz z opracowywaniem graficznym publikowanych zdjęć)
- współpraca z platformami streamingowymi 
- pozyskiwanie patronatów medialnych i partnerów projektów
- opracowywanie strategii i prowadzenie kampanii promocyjnej w mediach
Wymagania:
- zainteresowanie nowymi mediami oraz rolą mediów społecznościowych w promocji muzyki i w kształtowaniu postaw społecznych
- chęć uczestniczenia w szkoleniach dla menedżerów muzycznych i na temat eksportu muzyki
- płynna znajomość j. angielskiego w piśmie
- umiejętność samodzielnej organizacji pracy, niezawodność, dotrzymywanie terminów
- zmysł wizualny – opracowywanie zdjęć - dodatkowym atutem
Jest to praca on line w wymiarze około 7-10 h tygodniowo.

Każdy absolwent Polish-Georgian Joint Music Management Internship Programme otrzyma dyplom od polskiego i gruzińskiego organizatora. Wybrani uczestnicy będą mieli możliwość zatrudnienia (umowa zlecenie) już w czasie trwania stażu.
Zainteresowane osoby prosimy o nadsyłanie zgłoszenia w formie CV i listu motywacyjnego na adres yoanna.ayers@gmail.com z tytułem „Polish-Georgian Joint Music Management Internship Programme”. Prosimy o podanie numeru telefonu.
Termin nadsyłania zgłoszeń: as soon as possible
Rozmowy kwalifikacyjne odbędą się w Krakowie.
Rozpoczęcie praktyki: styczeń – marzec 2020 (dokładny termin do negocjacji ze stażystą)
Strony internetowe organizatora: www.tak.org.pl; www.yoannaayers.com 
Link do ogłoszenia o praktyce: https://www.facebook.com/job_opening/474348726800436/



